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Tijdstip 
Locatie 
Voorzitter 
Griffier 
Notulist 
Aanwezig 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Afwezig 
 
 
Uitgenodigd 

 
07 februari 2024 
19.30 uur 
Raadszaal 
Dhr. J.T. Kröger 
De heer G.E.P. Meijer 
Mevrouw M. de Vries-Adriaanse 
Aanwezig 27 leden: W. Vonk (CDA), J. Wiskerke (CDA), M. van Oerle 
(CDA), M.A.J. Sanders (CDA), B.J. Glashouwer (CDA),T. Slijkhuis (CDA), L. 
Dignum (JessLokaal), M. Tesselaar (JessLokaal), J.T. Kröger (JessLokaal), 
M. Streefkerk (JessLokaal), R.P. Zut (JessLokaal) , J.P. Kruijer (JessLokaal), 
M.C.M. Mulder-Keij (Seniorenpartij Schagen), P.F.J. Vriend 
(Seniorenpartij Schagen), M.A.F. Wijnker (Seniorenpartij Schagen), 
G.E.M. Cooper-Limmen (Seniorenpartij Schagen), C.H.J. Quint 
(Seniorenpartij Schagen), A.M. Ligthart (VVD), W.J. Stam (VVD), Perton 
(VVD), Dhr. R.A.J. Takes (VVD), V.C. van Vuuren (PvdA), S. Muntjewerf 
(PvdA), L.A.J. Riteco (GroenLinks), 
F.N.J. Jansen (D66), W.P. Rijnders (SP), H.P. Bredewold (Wens4U). 
 
 
M.G. van Musscher (PvdA), D. Burger- de Graaf (CDA) 
 
 
Wethouders P. de Nijs-Visser (CDA), S.C. Kruijer (JessLokaal), 
J.J. Heddes (PvdA), H. Erol (Seniorenpartij Schagen), ph M.J.P. Van 
Kampen-Nouwen. 
 

  

  
Agenda 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 Mevr. Burger- de Graaf van het CDA en mevr. Van Musscher (PvdA) zijn afwezig. 
 

2. Toelating C.H.J. Quint en S.T. Slijkhuis tot gemeenteraad Schagen 
Voorgesteld wordt om dhr. C.H.J. Quint  toe te laten als tijdelijk raadslid voor de 
Seniorenpartij, ter vervanging van dhr. Groot. 

 
Voorgesteld wordt om dhr. S.T. Slijkhuis toe te laten als tijdelijk raadslid voor het 
CDA, ter vervanging van dhr. Bakker. 
  

 Dhr. Wiskerke deelt namens de commissie onderzoek geloofsbrieven mee dat de  
geloofsbrieven van de heer Quint en de heer Slijkhuis zijn onderzocht en in orde   
zijn bevonden. 
 
Het besluit wordt unaniem aangenomen. 

Besluitenlijst gemeenteraad 
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Dhr. Quint van de Seniorenpartij legt de eed af en neemt daarna plaats in de     

raadzaal. 

Dhr. Slijkhuis legt de belofte af en neemt daarna plaats in de raadzaal. 

 
3. Bepalen stemvolgorde 

Indien er tijdens deze vergadering hoofdelijk gestemd gaat worden, brengt dhr. 
Quint als eerste zijn stem uit. 
 

4. Inspreekrecht inwoners  
Schriftelijke inspreektekst van de Dorpsraad Petten over het amendement van D66. 
 
Mevr. Veldman spreekt in namens de werkgroep Petten Collectief over het   
amendement van D66. 

 
5. Aangekondigde moties en amendementen 
 Moties 

 Motie GroenLinks kleinschalige opvang 
  

Amendementen 
Amendement D66 (crisis)noodopvang asiel in Schagen 
 

6. Vaststellen agenda  
Mevr. Ligthart van de VVD verzoekt de raad om een extra agendapunt toe te 
voegen aan de agenda, welke voor agendapunt “Tijdelijke opvanglocatie 
asielzoekers Schagen Oost” behandeld dient te worden. Het gaat met name over 
het proces en aanloop naar deze vergadering toe inzake dit agendapunt.  
 
De voorzitter vraagt de raad om hierin in te stemmen. De meerderheid van de raad 
gaat niet akkoord.  
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
Ter bespreking 
 

7. Tijdelijke opvanglocatie asielzoekers Schagen Oost 
Amendement D66 (crisis)noodopvang asiel in Schagen 
Motie GroenLinks kleinschalige opvang 
 
Dhr. Jansen geeft een toelichting op het ingediende amendement. 
Dhr. Riteco geeft een toelichting op de ingediende motie en zal de motie niet in 
stemming brengen, aangezien het college de motie wil overnemen. Hij vraagt de 
portefeuillehouder om hier nog wat over te zeggen. 
 
Mevr. Ligthart vraagt de portefeuillehouder om een reactie te geven over het 
gelopen proces en de in haar ogen misleidende en onjuiste antwoorden aan de 
raad. 
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Mevr. Van Kampen-Nouwen geeft een reactie op de gestelde vragen vanuit de VVD. 
 
Mevr. Ligthart verzoekt om een schorsing en wil graag met de fractievoorzitters in 
gesprek over dit agendapunt. 
De fractievoorzitters vinden een schorsing niet nodig en geven aan  hun  reactie op 
de inbreng van de VVD te geven in hun eigen termijn. 
 
Sprekers 1e termijn: Dhr. Riteco, mevr. Mulder-Keij, mevr. Ligthart, dhr. Vonk, 
mevr. Bredewold, dhr. Dignum, dhr. Rijnders, mevr. Van Vuuren, dhr. Jansen. 
 
Dhr. Jansen zal het amendement niet in stemming brengen, gezien de reacties 
vanuit de raad. 
 
Mevr. Van Kampen-Nouwen geeft een reactie op de gestelde vragen en reacties 
vanuit de raad.  

T Ze zegt toe dat ze de motie van GroenLinks overneemt en dat er onderzocht gaat 
worden of kleinschalige locaties een mogelijkheid zijn en op welke locatie 
(toezegging).  

 
 T          Over de voortgang van de CNO in Schagen Oost  zal duidelijk gecommuniceerd gaan 

worden naar de inwoners en zodra de locatie is gerealiseerd, zal er een openstelling 
georganiseerd worden voor omwonenden en kan er kennis gemaakt worden met 
het COA en gegevens uitgewisseld worden (toezegging). 
 

T Voor november dit jaar zal zij een terugkoppeling geven aan de raad over hoe de 
gemeente Schagen de 277 asielzoekers op basis van de Spreidingswet structureel 
denkt te gaan opvangen (toezegging). 

 
Sprekers 2e termijn: Mevr. Ligthart, dhr. Jansen, ph mevr. Van Kampen-Nouwen. 
 
Mevr. Van Kampen-Nouwen geeft een reactie op de gestelde vraag over een 
alternatief, indien er uitloop is. Petten langer open laten is wat haar betreft geen 
alternatief. 
 
Sprekers 3e termijn: Mevr. Ligthart. 
 
Dhr. Jansen legt een stemverklaring af. D66 zal instemmen met het voorstel, omdat 
het alternatief nog slechter is. 
 
De voorzitter brengt het raadsvoorstel in stemming.  
Het raadsvoorstel wordt met 5 stemmen tegen (VVD en 1x Seniorenpartij: dhr. 
Quint) en 22 stemmen voor aangenomen. 
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8. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.53 uur.  

 Vastgesteld in de vergadering van 26 maart 2024. 
 

    De raadsgriffier,                            De voorzitter, 
  Dhr. G.E.P. Meijer          dhr. J.T. Kröger 
 
 Het integrale audioverslag is te raadplegen via deze link. 

https://raad.schagen.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/07-februari/19:30

